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  計算をしましょう。

①　0.4×6＝  ②　0.8×10＝

③　0.5×4＝  ④　0.09×3＝

⑤　0.02×5＝  ⑥　0.06×4＝

  計算をしましょう。

  にあてはまる数をかきましょう。

①　36＋48＋52＝36＋（48＋ ） ②　13×25×4＝13×（25× ）
③　39×43＋39×57＝ ×（43＋ ）
④　99×34＝（100－1）×34＝ ×34－ ×34

  右のような，赤，青，緑，白の4本のテープがあります。
  長さが，青のテープの3倍になっているのは，
 どのテープですか。

 答え　 のテープ

1

2
① ② ③3.4

× 5
0.82
× 39

1.15
× 30

3

4
テープの長さ
赤  1m
青  3m
緑  9m
白 27m

  計算をしましょう。

①　0.8÷4＝  ②　5.2÷10＝

③　3.6÷6＝  ④　0.32÷8＝

⑤　0.09÷3＝  ⑥　2÷4＝

  計算をしましょう。

  3.5Lのジュースを，5人で等しく分けます。
　　1人分は何Lになりますか。

（式）

 答え　 L

1

2

6）8 .4
①

4）2 .0 8
②

5）0 .4 3 5
③

12）2 7 .6
④

5）3
⑤

16）6 0
⑥

3

4	小数のかけ算 5	小数のわり算
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  同じ図を
 右にかきま
 しょう。

  角の大きさは何度ですか。
①　角㋐，角㋑，角㋒（分度器ではかりましょう。）

②　次のように　　　③　三角じょうぎを使ってできる
 交わる2本の　　　　角㋔，角㋕，角㋖，角㋗
 直線の角㋓　　　　

1

2

㋐ ㋑

㋒

㋕ ㋖

㋗

㋔㋓
130°

2cm

①

②平行四辺形 ③二等辺三角形
3cm

3cm2cm

70°

㋐

㋑

㋒

㋓

㋔

㋕

㋖

㋗

6	合同な図形
74ページ

  ある小学校の5年生のクラスごとの人数は，
 1組が29人，2組が30人，3組が33人，4組が28人です。
  各クラスで2人1組で組をつくるとき，
 余

あ ま

る人がいないクラスはどのクラスか，答えましょう。
  また，その理由もかきましょう。

答え　

理由
　

  ある月のカレンダーです。
  このカレンダーで，日曜日になる日にちにはどんなきまりがありますか。

  1から20までの整数で，次の数にあたるものをすべてかきましょう。

1

2

日 月 火 水 木 金 土
1 2 3 4 5 6

7 8 9 10 11 12 13

14 15 16 17 18 19 20

21 22 23 24 25 26 27

28 29 30 31

3

2でわり切れる数

3でわり切れる数

7でわり切れる数

11でわり切れる数

7	整　数
100ページ


